
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 13/09/2022 
 
Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης    
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Επιτακτική ανάγκη η στελέχωση του Νοσοκομείου της Σπάρτης» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της τοπικής κοινωνίας της Λακωνίας, 
παρατηρούνται σοβαρές ελλείψεις προσωπικού στο Νοσοκομείο της Σπάρτης. Παρά τις 
φιλότιμες προσπάθειες, την αυταπάρνηση και τις υπερβάσεις που καταβάλλει το 
υπάρχον δυναμικό του Νοσοκομείου να κρατήσει την ποιότητα των παρεχόμενων 
υπηρεσιών σε αξιοπρεπές επίπεδο, εντούτοις αυτό δε φτάνει, με αποτέλεσμα να 
αποκαλύπτονται εκκωφαντικά η «γύμνια» και οι ελλείψεις του Συστήματος Υγείας. Οι 
ελλείψεις του Νοσοκομείου εστιάζονται κυρίως σε ιατρικό προσωπικό και πληρώματα 
ΕΚΑΒ. Ειδικότερα για την έλλειψη του δευτέρου, πρόσφατα περιστατικά που είδαν το 
φως της δημοσιότητας κατέδειξαν το μέγεθος της εγκληματικής απουσίας ασθενοφόρων 
σε περιπτώσεις ασθενών. Καταγγέλθηκαν περιπτώσεις ασθενών με εξιτήριο να 
παραμένουν επί ώρες στο Νοσοκομείο, επειδή δεν υπήρχε διαθέσιμο προσωπικό ΕΚΑΒ 
και ασθενοφόρο να τους διακομίσει στο σπίτι τους. Έχουμε περιπτώσεις συνανθρώπων 
μας να καταλήξουν, επειδή δε διακομίστηκαν εγκαίρως στο Νοσοκομείο, λόγω 
ταυτόχρονης αναφοράς πολλαπλών αιτημάτων για ασθενοφόρο ή να έχουμε 
επιδείνωση της κατάστασης της υγείας τους, λόγω καθυστέρησης διακομιδής. Η 
Πολιτεία γίνεται αποδέκτης καταγγελιών, παραπόνων και διαμαρτυριών, αλλά 
εξακολουθεί να μην κάνει τίποτε για να βελτιώσει την κατάσταση. Μια Πολιτεία που 
αδυνατεί ή δεν ενδιαφέρεται να παράσχει στους πολίτες αξιοπρεπείς συνθήκες Υγείας, 
ανταποδοτικές των φόρων που πληρώνουν σε αυτήν. Κι όσο περνά ο καιρός οι 
διαμαρτυρόμενες φωνές όλο και περισσότερο πληθαίνουν αλλά τα κρατικά αυτιά 
κωφεύουν προκλητικά. Επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση του Νοσοκομείου της Σπάρτης. 
Δυστυχώς, το 2025, έτος αποπεράτωσης του νέου Νοσοκομείου Σπάρτης, είναι πολύ 
μακριά και δεν αποτελεί δικαιολογία για αδιαφορία και εφησυχασμό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7342

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/9/2022



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
βελτιώσετε τις παρεχόμενες υπηρεσίες Υγείας του Νοσοκομείου της Σπάρτης; 
 
2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες προκήρυξης θέσεων, ώστε να καλύψετε 
τις ανάγκες του Νοσοκομείου της Σπάρτης σε ιατρικό προσωπικό και πληρώματα ΕΚΑΒ; 
 
3. Τα ασθενοφόρα του Νοσοκομείου της Σπάρτης επαρκούν για τις ανάγκες του 
πληθυσμού της πόλης; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




